

合肥高铁南环线建设将“放慢脚步”

3大难题“拖慢”进度,工期将延迟半年有望明年底完工

记者 王玉 祝亮

仅仅一个多月,京沪高铁连续出现中途停车事件、温州发生动车追尾事故……中国高铁的神话时代已经结束?而减班降速、停止审批,也让铁路建设雪上加霜。合肥市内最大的铁路项目——高铁南环线是否受到影响?目前工程建设状况如何?昨日,记者顶着烈日来到南环线建设现场进行探访。

高铁降速波及合肥高铁南环线

记者昨日来到合肥南环线建设现场,工人们正热火朝天地干着活。据中铁四局南环线项目党工委副书记张君介绍,南环线总投资43亿元的造价,目前已经完成产值29.7亿元,其中特大桥工程完成了99%;承台、墩台完成了796

个;中小桥连续梁、连续刚构梁已经完成大半。

“原计划明年6月可以完工,但是现在看来,难!”南环线项目5分部办公室主任张建武表示,尽管目前施工还比较顺利,但未来南环线建设将遇到一系列

“难题”。

据悉,受高铁降速影响,铁道部将在全国开展铁路安全检查等。这样一来势必对南环线施工进度产生一定影响。另外,高温降雨天气以及拆迁“钉子户”都将影响工程进度。

南环线施工碰上俩“钉子户”

由于前阵子连续降雨加上近期高温天气,南环线施工进度受到了影响。

受全国铁路大环境影响,南环线建设资金也一度出现短缺。铁路时刻调整,也不同程度的影响着工程的进展。“其

实这些问题我们都能克服的,最艰难的是目前在金寨路位置,还有一家酒店和一家汽车4S店没有拆迁。”南环线项目5分部办公室主任张建武说道。原来,合肥南环线施工过程中碰到了俩“钉

子户”。这俩“钉子户”不拆迁,南环线上跨合肥市政道路金寨路部分施工必然受影响。

记者了解到,目前相关部门正在积极与这两家“钉子户”进行协商。

南环线完工将延至明年底

日前媒体报道,合肥南环线有望在明年6月份完成施工建设。但目前受各种因素影响,南环线建设将“放慢脚步”。记者采访获悉,合肥南环线估计要到明年底才能完成建设。另外,记者在采访中获悉,南环线跨金寨路大桥有望本月初合龙。

从金寨路高架桥最南端,抬头就能看到上跨的南环线正在施工。由于施工方出于安全着想,在道口设置了许多安全保障措施,导致这一道口在高峰时间有些堵车。不过这种堵车现象将很快结束。据南环线项目5分部办公室主任张建武介绍,该桥将于本月底完成合龙工程。届时,在金寨路上设置的各种安全措施以及钢架支撑梁,将全部拆除。每日从金寨路南端上下高架桥的六七万辆车,将不会再受堵车之苦。

张建武说,按照工程进展,明年2月南环线将开始铺轨工程,预计到明年底工程可以全部完工。

合肥3大民生工程年前都有新惊喜

●首现“医疗长廊”服务患者 ●新添13446户居民新住房安置 ●首个公租房安居“夹心层”群体

张爱民 记者 徐涛/文 程兆/图

昨日上午,记者跟随合肥市重点局走访了该市三个具有代表性意义的民生工程。走访过程中惊喜不断:合肥市二院新区项目未来将现“医疗长廊”,为患者提供求诊、购药等“一条龙”服务;最大的城中村改造群项目将为13446户居民提供住房安置;合肥市迄今为止单体最大的公租房工程,将为在合肥有工作而无住房的“夹心层”群体带来安居福音。

“医疗长廊”将一条龙服务患者

“医院的一大特色就是‘医疗长廊’。在其外科楼及住院部群楼的一层,未来会出现一条纵贯整栋大楼的长廊,通过该长廊,患者能够找到自己想找的任何科室,享受到求诊、购药等‘一条龙’服务。”在合肥市第二人民医院新区项目施工现场,代建方合肥市重点局相关负责人向记者介绍说,未来该项目拥有的“医疗长廊”在华东地区也就“仅此一家”。

项目总监吴丙华告诉记者,该工程主体目前已全部完工,正在紧张进行最后的室内外装饰装修及设备安装工程。据悉,合肥第二人民医院新区按照三级甲等医院标准进行建设,将来可容纳1500张床位,一期工程提

供床位750张,建成后可为瑶海区及周边的50万人提供高质量的医疗卫生服务。

最大城中村改造群年底竣工

迄今为止合肥市最大的城中村改造群项目——十五里河中段片区复建点,也正在全力推进。计划今年年底前,基本具备竣工验收条件。

“整个复建点工程完工后,将耸立起162栋单体建筑。”合肥市重点局相关负责人介绍。目前,十五里河中段片区4个复建点已有128栋单体移交市重点局开工建设,整个工程完成50%左右,质量监督、施工单位自控、监理监控、重点局管理,四管齐下,确保施工质量及安全。



合肥市第二人民医院门诊大楼主体完工,工人在修建医院配套设施

合肥最大公租房下月主体封顶

昨日记者从合肥市保障房关键性项目之一的滨湖新区城市天地公租房施工现场了解到,该工程目前正在紧张实施,预计9月中旬实现主体封顶,明年4月份竣工验收。

项目相关负责人晋源建安公司曹新民表示,该公租房项目共有23层,其中1~3

层是商场,4~12层为单间公寓,22~23层为两居室公寓,双间公寓和单间公寓分别有112套和958套,全部都将进行精装,并由物业公司统一管理,租房者可拎包入住。

据悉,该项目是合肥市迄今为止单体最大的公租房工程,同时也是首个面向社会的公租房项目,主要面向那些在合肥有工作而无住房的“夹心层”群体。

寻找合肥真正的时尚家具盛会

9.3-9.4 伊赛特魅夏家具音乐汇

安徽首家超大家饰生活馆——时尚蝶变,惊艳登场



任你参加过多少次家具夜购会,这里会让你感受不一样的惊喜!

——伊赛特家居汇

世界旅游文化小姐大赛安徽赛区选拔赛,全球美人汇聚于此;台湾歌坛天后级歌星孟庭苇、郑智化齐聚于此,唱响纯真年代歌谣;国际家居近200品牌汇聚伊赛特;国际超大家饰生活馆时尚蝶变,惊艳登场……9月3日,这个夜晚,听孟庭苇、郑智化的音乐会,看世界旅游文化小姐选秀、买国际国内知名家具家饰,逛安徽最大时尚家居生活馆,感受最有品位的时尚家居文化盛宴……

不一样的家具魅力夜购会

承接世界旅游文化小姐最高选美赛事,特别赞助世界旅游文化小姐选拔赛安徽赛区活动,盛情邀请台湾歌坛天后级歌星孟庭苇、郑智化齐聚伊赛特,在这里,200席国际知名品牌,2万平米超大家饰生

活馆,“合肥国际顶级家居购物中心”——伊赛特家居汇携300余个知名家居品牌,数十万件潮流精品,在这个夏天魅力登场!同时,音乐“惠”系列活动,大直减、大抽奖、大套餐、夏日冷餐会也将集中亮相伊赛特。9.3-9.4,来伊赛特魅力家具音乐汇,看美女、明星、听天籁之音,找寻曾经纯真的记忆,来这里,买知名家具,逛安徽最大时尚家居生活馆,感受最有品位的时尚家居文化盛宴……

Concert Fans台湾乐坛一代天后——孟庭苇、华语乐坛第一励志歌神——郑智化9.3歌迷音乐会 曾经几何,郑智化的一曲《水手》,伴着多少人走过了奋斗的岁月?孟庭苇《风中有朵雨做的云》又浪漫了多少少女的情怀?跟着伊赛特穿越时空,再次回味经典吧!

风靡上世界90年代台湾乐坛的纯真“月亮公主”——孟庭苇,“励志歌神”——郑智化歌迷音乐

会,9月3号,共聚伊赛特,与您零距离共鉴岁月经典!凡是8月20日—9月3日期间,当天累计购物满10000元,即可领取“魅夏家具音乐会”VIP入场券2张哦,数量有限,先买先得哦!

Super Specials 音乐惠=大直减+魅力家具家饰套餐+整点大抽奖+夏日冷餐会

9.3-4日,伊赛特魅夏家具音乐“惠”惠动全城!活动期间,凡在商场收银台统一交款,均可在店面成交价的基础上享受超低大直减;同时,凡在商场收银台统一交款,实付金额满2000元,即可参加整点大抽奖活动,抽奖即有机会获赠超值大礼;伊赛特联手近百个品牌厂家,联手推出“魅力家具家饰套餐”,套房、沙发、儿童房等国际名品,限量供应,先到先购,机不可失!

家饰生活馆——时尚蝶变,惊艳登场 华东地区家饰旗舰——伊赛特家居生活馆,以

合肥第一的姿态,用20000㎡的超大空间,容纳阿超灯饰水晶灯饰宫殿、窗帘、壁纸、地毯、家居饰品、摆件、油画、版画、刺绣等等品类,为全合肥一次性提供家居生活全套装饰。9.3-9.4日活动期间,凡在家饰生活馆(B区2/3层)单笔消费满200元即可额外获赠精美礼品一份,优厚大礼不容错过哟!

温馨提示:

8月22日起,世界旅游文化小姐选拔赛安徽赛区选拔赛将在伊赛特盛大启幕!伊赛特携手搜房网推出“最美新娘选拔赛”,寻找合肥“最美新娘”快来参加吧!

地址:望江路与潜山路交口南50米

电话:0551-5170888

公交:8/111/124/129/136到信旺华府骏苑站下

网址:www.hbyisaite.com

微博地址:http://weibo.com/yisaite